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Анотація 

Виконання будівельних креслень за допомогою програми AvtoCAD. 
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Abstract 

Execution of construction drawings with the help of the AvtoCAD program. 

Keywords:   house, knot of metal structures, system AvtoCAD. 

 

 

Вступ  

Графічна робота «вузол металевих конструкцій», є однією з робіт будівельного креслення, яку 

виконують студенти будівельного напрямку. Металеві конструкції широко використовуються в якос-

ті елементів каркасу будівель та споруд і в сучасній будівельній практиці їх проектування супрово-

джується детальними креслениками.   

 

Результати дослідження 

Для виконання будівельних конструкторських креслеників використовуються ряд прикладних 

програм. Найбільш поширеною на території України, є програма AvtoCAD, яка дозволяє виконати, як 

в 2D так і в 3D кресленик вузла металевих конструкцій та його елементів з дотриманням вимог ДСТУ 

Б А.2.4-7:2009 «Правила виконання архітектурно-будівельних робочих креслень». 

На рис.1 наведений приклад (взятий з відкритих джерел [2] ) використання прикладних програм 

для тривимірного зображення пролітних металевих ферм. 

 

 
 

Рис.1. Приклад використання прикладної програми для тривимірної візуалізації металевого кар-

касу споруди. 
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В даній роботі виконано кресленик вузла металевих конструкцій в 2D, як в розділі КМ (констру-

кції металеві) робочого проекту. На рис.2 представлена модель вузла МК (металевих конструкцій) 

виконана стандартними інструментами програми AvtoCAD з дотриманням сучасних будівельних 

норм України до графічного оформлення робочої документації. Так, як програма розроблена за кор-

доном, окрема частина стандартних налаштувань відмінна від норм ДСТУ. Тому виникає необхід-

ність в процесі виконання кресленика та його оформлення ці невідповідності корегувати. 

 

 
 

Рис.2. Приклад виконаного кресленика вузла МК з дотриманням норм ДСТУ. 

 

На рис.3 представлений кресленик вузла МК, як частина загального робочого проекту КМ з від-

повідними розмірами та позначками і з номерами позицій, що будуть внесені у відповідну специфі-

кацію. 

 

 
 

Рис.3. Робочий кресленик вузла МК. 
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Висновки 

При виконанні графічної роботи «вузол металевих конструкцій» програма AvtoCAD дозволяє 

студентам будівельного напрямку її виконати суттєво зменшуючи трудомісткість, як розділ робочого 

проекту з дотриманням всіх сучасних будівельних норм.  
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